

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ВТОРНИК

17

сентября

№ 177

(9354)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

Газета акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Какой завтра будет флажок?

Каждое утро на строительстве специализированного дома «Ветеран» заседает общественный штаб и подводит итоги дня минувшего. На экране соревнования коллективов, занятых на объекте, появляются разноцветные флажки: красным отмечаются передовики, перевыполняющие свои дневные задания, зелеными — справляющиеся с ними на 100 процентов, черными — отстающие. Два предприятия «Промжилстрой» — «Благоустройство» и «Энергия» отмечены на экране одними красными флажками.

Но «Благоустройству» грозит вынужденная задержка: на восточной стороне дома не демонтирован башенный кран, хотя по графику его следовало убрать еще 12 сентября. На оперативном совещании, проведенном на стройке в пятницу, 13 сентября было дано срочное задание управлению механизации и автотранспорта «Промжилстрой» убрать кран, согласовав свои действия с управлением механизации треста «Магнитострой», которому и принадлежит этот башенный кран. Но время не терпит, если не предоставить «Благоустройству» фронта работ, то он просто может не успеть к сдаче дома, к 27 сентября выполнить все благоустроительные работы вокруг дома.

Это не единственная несогласованность в действиях смежников, занятых на возведении дома достойной старости. Срок сдачи объекта стремительно приближается, а работ практически на всех этажах дома еще не выполнено; а смотреть уже в половине четвертого — в четыре промжилстроевские отделочники уже потянулись один по одному к автобусной остановке. То ли материалами не обеспечиваются еще на час — полтора работы, то ли уровень их организации требует улучшения.

М ХАЙБАТОВ.



СЕЛЬСКИЙ ЦЕХ КОМБИНАТА

В народе говорят: лето — припаса, зима — подбериха. Пришла пора прикинуть: будет ли что металлургам в столовых к обеду подать?

Животноводческое отделение «Поля орошения» теплично-садового совхоза, специализирующееся на производстве мяса, для внутренних потребностей комбината, в том числе и заводских столовых, поставляет за год не менее 335 тонн говядины и 625 тонн свинины. В нынешнем году план по мясу будет обеспечен.

Чтобы получить хорошие привесы, бычков и свиной необходимо вдосталь кормить. Как сообщил главный агроном ТСС Н. М. Пищиков, зерно-

выми, выращенными на корма, хозяйство обеспечено полностью. Урожай этих культур нынче выше средней многолетней цифры — 18 центнеров с гектара. Достаточно заготовлено грубых и сочных кормов: сена, силоса, соломы.

Доказано, что на вкусовые качества мяса влияет множество факторов: кормежка, содержание, уход за животными. Все это обеспечивают животноводы отделения. От скотников в первую очередь зависит привес животных. По словам зоотехника Г. И. Ермыша, ежесуточная норма привеса бычков составляет 500-600 гр. Но среди рабочих есть и лидеры.

Например, у скотника Александра Николаевича Журавлева за последние месяцы его бычки ежедневно прибавляли в весе по 700-800 гр. А их у него «на руках» полторы сотни. Немало стараний нужно приложить, чтобы из 150-килограммового «малыша» вырастить тушу в полтонны — такова кондиция при сдаче.

Скотники напрямую заинтересованы, чтобы животные были ухоженными и сытыми, потому что ежесуточный привес бычка или жирной хавроньи влияет на коэффициент премиальных к зарплате. Люди держатся за работу: хорошим труженикам выделя-

ют квартиры в коттеджах, достраивается детский садик для сельских ребятшек...

Кроме мяса на столе металлургов в достатке будет и овощей, выращенных на полях и в теплицах ТСС. Главный агроном заверил: потребность комбината питания АО ММК в них полностью закрыта. Моркови, свеклы, картофеля, помидоров, лука, укропа, огурцов с избытком хватит до нового урожая.

Что касается продажи овощей металлургам для домашних запасов, в этом году такой необходимости нет: рынок насыщен ими.

Н. БАРИНОВА.

На фото В. МАКАРЕНКО: скотник А. Н. Журавлев со своими питомцами.

Как работает служба public relations

Станислав РУХМАЛЕВ,

заместитель начальника Центра по связям с общественностью, руководитель пресс-службы, редактор газеты «Экономический вестник» АО ММК.



«Это не секретное пресс-бюро, мы работаем в открытую. Наша цель — давать новости. Но это и не рекламное агентство. Если вы считаете, что наш материал больше подошел бы для вашего рекламного отдела, не пользуйтесь им. Я всегда к вашим услугам, всегда готов помочь вам получить полную информацию». Эти слова принадлежат Айви Ледбеттеру Ли — первому профессиональному специалисту по связям с общественностью.

В 1906 году, помогая предотвратить назревавшую в компании Antracite Coal Roads and Main забастовку, он подготовил свою историческую «Декларацию о принципах» и разослал ее всем редакторам городских изданий. В 1914 году Айви Л. Ли стал личным советником Джона Рокфеллера-младшего. Именно ему удалось убедить общественность в том, что Джон Рокфеллер-старший — вовсе не «старый скряга-капиталист», а вполне «добродушный старичок, который раздаст гривенники детям и жертвует миллионы на благотворительность».

Сам термин «публик рилейшнз» стал употребляться после 1919 года,

когда Эдуард Бернейз, племянник Зигмунда Фрейда, открыл в Нью-Йорке фирму, основными направлениями деятельности которой провозглашались «управление известностью» и «советы по отношениям с общественностью».

В современных условиях никакое предприятие, компания или организация не могут успешно действовать без сотрудничества со своей общественностью, то есть со своими работниками, партнерами и потребителями. Эта общественность может быть местная или зарубежная, но в любом случае успех определяется взаимопониманием.

Наводить мосты такого взаимопонимания на комбинате поручено Центру по связям с общественностью, созданному в июне 1995 года. Руководит центром Е. Н. Верников, начинавший пять лет назад с должности пресс-секретаря, потом возглавивший пресс-службу. Сегодня в составе Центра пресс-служба, редакция газеты «Магнитогорский металл» и группа социологов.

Основные задачи Центра: — формирование имиджа и корпоративной идеологии АО ММК с помощью средств массовой информации; — распространение информации о деятельности АО ММК через средства массовой информации; — изучение и формирование общественного мнения; — использование комплекса идеологических и социально-психологических методов для реализации стратегии и повышения эффективности

деятельности АО ММК, снижение социальной напряженности, повышение трудовой и социальной активности трудящихся.

Информационно-пропагандистскую деятельность мы осуществляем по трем основным каналам:

1. Внутри АО ММК — выпуск газет «Магнитогорский металл» и «Экономический вестник», подготовка передач студией «ТВ-ММК».

2. В городе — через газеты «Магнитогорский рабочий» и «Русский дом», городское ТВ и городское радио, независимые радиостанции.

3. Через региональную и российскую прессу и центральное ТВ, зарубежные издания.

К примеру, за 1995 год и 7 месяцев 1996 года только в «Магнитогорском рабочем» было опубликовано более 228 информации и 110 статей и корреспонденций о деятельности АО ММК. В это же время в областных газетах было напечатано более 250 информации и заметок о делах магнитогорских металлургов. Причем речь идет только о материалах, подготовленных непосредственно пресс-службой комбината.

Информируя горожан, акционеров о деятельности АО, мы формируем у работников чувства причастности к делам предприятия, ответственности за конечный результат. Также формируется и общественное мнение о позитивном вкладе комбината в жизнь города.

Общественность, особенно во время кризиса, должна чувствовать, что она получает полную и достоверную

информацию о всем происходящем на ММК. Поэтому мы стараемся передавать все новости, в том числе и плохие. Поэтому же любая информация, которую мы готовим сами для газет, журналов, радио и ТВ или передаем журналистам, должна быть самой точной и самой правильной. Лозунги нашей пресс-службы: открытость, честность и добросовестность.

Прочные связи с местной, региональной и центральной прессой строятся прежде всего на основе личных контактов с руководителями средств массовой информации. Мы периодически организуем пресс-конференции, встречи руководства комбината с журналистами. В результате совместных действий удалось во многом преодолеть стереотипы мнений о комбинате. В атмосфере доверительного общения формируются нормальные человеческие отношения. Журналисты, разобравшись в проблеме комбината, пишут о них уже совсем по-другому.

Мы приглашаем журналистов на все важные события, готовим для них пресс-релизы.

Охотно едут к нам зарубежные журналисты. Магнитка привлекает их тем, что здесь по-настоящему идут реформы, много интересных людей. Только летом 1996 года на комбинате побывали корреспонденты популярного немецкого журнала «Штерн», киногруппа из Голландии, французский художник-фотограф Николас Полетт-Виллард, съемочные группы французского телевидения ТФ-1, американских телекомпаний Си-Эн-Эн и Эй-Би-Си Ньюс.
(Окончание на 3-й стр.)

Цены — на прежнем уровне. Пока

В минувшем августе оптовые цены на важнейшие виды продукции производственно-технического назначения на рынке Челябинской области особых изменений по сравнению с июлем не претерпели. Единственным предприятием, повысившем цены, стал Челябинский электрометаллургический комбинат.

АО ММК не повышал оптовые цены на свою продукцию, и они остались практически на уровне предыдущих месяцев. А вот на сталь мелкосортной катанки (круг 6,5 — 8 мм) наше акционерное общество даже снизило цену на 15 процентов — в минувшем месяце тонна такой стали отпускалась потребителям по 2060,1 тысячи рублей (в июле — по 2423,6 тысячи рублей).

Однако в ближайшее время ожидается активизация цен. Новое увеличение с 1 октября тарифов на электроэнергию на 60 процентов на так называемом оптовом рынке приведет к повышению себестоимости металлопродукции практически на всех отечественных предприятиях. По некоторым оценкам, вследствие изменения структуры затрат в отечественной черной металлургии из-за удорожания электроэнергии, оптовые цены на металлопрокат АО ММК возрастут на 80 процентов.

В. РЫБАЧЕНКО.

Материалы об экономике
на 2-й стр. номера

Рынок Информация Стратегия Конкуренция

Коммерция и торговля проникает ныне во все сферы жизни. Бог торговли — Меркурий, давно заполонивший весь мир, в последние годы добрался и до России и расширил свои владения до колоссальных размеров. Наши соотечественники даже несколько отошли от политики, которая еще недавно оставалась главной темой для большинства россиян, и почти все, как говорится, «с головой» ушли в торговлю.

Как пример — два снимка, иллюстрирующие перемены в нашей жизни. На одном из них, сделанном несколько лет назад, зафиксирован митинг, проходящий возле городских курантов. На другом — очередная городская ярмарка, расположившаяся сегодня на месте бывших политических «батальи» Магнитки.

ММК — лидер по объемам экспортных поставок

В первой половине нынешнего года в общем объеме промышленного производства в Челябинской области доля экспорта составила около 30 процентов. За рубеж поставлено товаров и продукции на сумму 889,6 миллиона долларов США, что в 1,3 раза превышает объем экспорта за аналогичный период прошлого года.

По-прежнему лидером по экспортным поставкам остается АО ММК, но долю которого приходится 57 процентов от общего объема экспорта южно-уральского региона. Более двух третей в структуре экспортных поставок занимает прокат из рядовых марок стали. Однако в первом полугодии увеличен объем поставок на экспорт металлопроката из качественных марок стали. Если в прошлом году Магнитогорский меткомбинат поставил за рубеж такого проката 11,5 процента от общего объема экспорта, то в первой половине 1996 года доля проката из качественных марок стали в структуре экспортных поставок составила почти треть — 31,5 процента.

Высокий долг

По сообщению информационного агентства «Урал-Пресс», за полгода налоговая инспекция

по Челябинской области сумела собрать налогов на общую сумму более 5 триллионов 291 миллиарда рублей. Из них в бюджет области поступило 4 триллиона 707 миллиардов, что в сопоставимых ценах на 14 процентов меньше, чем за тот же период прошлого года.

Снизился физический объем производства промышленной продукции — примерно на 8 процентов. Взаимная задолженность

существляется по векселям и взаимозачетам. Лишь 7 — 8 процентов продукции металлургического комплекса продается за «живые» деньги по предоплате.

Самые крупные заказы на Магнитогорский меткомбинат поступают от предприятий энергетической и нефтяной промышленности — примерно на 150 миллиардов рублей в месяц.

КАЛЕЙДОСКОП

предприятий не позволила в полном объеме собрать налоги. Долг предприятий Южного Урала федеральному бюджету превысил 2 триллиона 505 миллиардов рублей, а бюджетам территорий — 1 триллион. Наиболее крупными должниками стали акционерные общества «УралАЗ» (Миасс), «Мечел» (Челябинск), «Мagneзит» (Сатка).

Взаимозачет — основа сделок

Около 200 тысяч тонн металлопроката реализует сегодня АО ММК в месяц на внутреннем рынке. Из-за отсутствия оборотных средств у российских потребителей по-прежнему более 90 процентов поставок осу-

«Челябэнерго» — управляющий Троицкой ГРЭС

Одним из обрабатываемых сейчас исполнительными дирекцией АО ММК вариантов, уреждающих сложную ситуацию, связанную с повышением стоимости с 1 октября электроэнергии, является углубление сотрудничества с Троицкой ГРЭС, поставляющей электроэнергию металлургам Магнитки. Поэтому очень важно разобраться в ситуации, которая возникла вокруг этой ГРЭС.

Глава областной администрации В. Соловьев еще в апреле напра-

вил письмо Президенту РФ, где сообщал, что крупнейшая в регионе Троицкая ГРЭС из-за отсутствия топлива крайне низко загружена, и предлагал передать ее в аренду АО «Челябэнерго». Рассмотрелся и вопрос о слиянии акционерных обществ «Челябэнерго» и «Троицкая ГРЭС».

Как сообщила газета «Деловой Урал», недавно администрация Челябинской области получила ответ председателя Федеральной энергетической комиссии Ю. Корсуна и президента РАО «ЕЭС России» А. Дьякова, в котором сообщается, что вывод ТРЭС из числа субъектов федерального (общероссийского) оптового рынка электроэнергии нерацionalен. Он приведет в третьем квартале 1996 года к удорожанию электроэнергии для потребителей АО «Челябэнерго». Для усиления роли «Челябэнерго» в управлении этой ГРЭС принято решение о назначении АО «Челябэнерго» внешним управляющим АО «Троицкая ГРЭС».

В письме отмечается, что при необходимости поток денежных средств за электроэнергию, вырабатываемую ТРЭС, может быть полностью замкнут на АО «Челябэнерго» через соответствующие схемы платежей на федеральном оптовом рынке электроэнергии Челябинской области.

ЗАМЕТКИ ПО ПОВОДУ

В первом полугодии 1996 года металлургическому комплексу АО ММК, в рамках программы по сокращению расхода всех видов материальных ресурсов на 20 процентов, удалось частично снизить затраты на энергетические ресурсы. Однако по-прежнему необходим строгий контроль за потреблением электроэнергии внутри комбината. Сейчас и руководство АО ММК, и руководство металлургического комплекса очень серьезно занимается вопросами расходования электроэнергии. Исполнительная дирекция обрабатывает сразу несколько вариантов, позволяющих смягчить тот удар по экономике нашего акционерного общества, который российские энергетики нанесут 1 октября нынешнего года — очередное увеличение тарифов на электроэнергию на так называемом оптовом рынке на 60 процентов.

Мы предлагаем вниманию читателей материал, в котором обозреватель газеты «Деловой мир» рассуждает о том, к чему приведет повышение тарифной ставки на энергоресурсы.

В. РЫБАЧЕНКО, автор «РИСКА».

Отстрел промышленности продолжается

Известны два принципиальных подхода к обучению. При первом осваиваются кем-то уже приобретенные знания и навыки. При втором самообучении человек действует как первопроходец, методом проб и ошибок.

Однако наши реформаторы от экономики внесли свой весомый вклад в науку и практику самообучения. Невзирая на углубляющийся кризис в экономике, они продолжают следовать в русле провозглашенной ими и породившей этот кризис монетаристской политики, направленной на сжатие денежной массы. Сегодня она усюхла уже до 12 процентов от ВВП. Чтобы обслужить его, имеющиеся в стране деньги должны прокрутиться за год восемь раз. Оборачиваются же они в лучшем случае трижды. Сократившийся более чем наполовину за несколько лет «реформ» товарный оборот как-то еще держится только за счет бартера и взаимных долгов.

Искусственно созданный дефицит платежных средств при грабительском налогообложении привел к обвалному снижению платежеспособного спроса, массовым неплатежам и катастрофическому сворачиванию производства. При этом гордость и величайшее достижение правительства — малый прирост инфляции достигнут благодаря обнищанию потребителей и отторжению большинства из них от рынка, вследствие чего рынок оказался насыщенным товарами, и цены, естественно, стали расти медленней.

При дефиците платежных средств огромные налоги и неплатежи не позволяют товаропроизводителям и потребителям продукции пополнить съеденные инфляцией оборотные средства и обновлять основные фонды. Поэтому товарное производство продолжает сворачиваться, хотя и более медленно, чем в прежние годы. При этом интенсивно проедаются когда-то накопленные активы. В результате за годы «реформ» многие отрасли отечественной промышленности оказались на грани полного краха. Их окончательному исчезновению может способствовать

новое увеличение тарифов на электроэнергию на так называемом оптовом рынке на 60 процентов, что повлечет рост тарифов для потребителей в регионах в 2-3 раза. Сделано это не от хорошей жизни. Большинство электростанций РАО «ЕЭС России» вследствие удорожания топлива стали убыточными. Увеличение за счет роста тарифов их рентабельности вызовет новые скачки цен на все и вся, которые будут взаимно усиливать, подталкивая вновь и вновь друг друга. Таким образом, продолжится самовозбуждение цен с возрастанием их амплитуды.

Значительно подорожают также металлы и металлопродукция, и потому спрос на них внутри страны сократится еще больше. А ведь их потребление и так уже уменьшилось в сравнении с 1991 годом от двух до трех раз. Такой рикошет по металлам от скачка тарифов на электроэнергию может окончательно добить многие отрасли машиностроения. А в самой металлургии при сохранении нынешних тенденций снижения рентабельности убыточность производства уже в третьем квартале, по оценкам, достигнет 30 процентов. Ведь металлургические предприятия потребляют до трети производимой в стране электроэнергии. Грядущее ее удорожание увеличит себестоимость металлов в среднем в 1,8 раза. А увеличение расходов в отрасли на один рубль приведет к повсеместному росту розничных цен на все виды различной конечной продукции и услуг в среднем на 5 рублей.

Непрерывный, причем опережающий рост цен и тарифов на электроэнергию, коксующийся уголь, топливо и железнодорожные перевозки не позволяет стабилизировать цены на металлы и металлопродукцию. Если в 1992 г. на каждый рубль товарной продукции в металлургии затраты составляли 67 копеек, то к июлю этого года они возросли до 94 копеек, а к концу года с удорожанием электроэнергии отрасль, как отмечалось, станет убыточной. Причем отрицательную рентабельность нельзя будет скомпенсировать за счет

экспорта. Во-первых, этому мешает «валютный коридор», курс в котором отстал от инфляции. А во-вторых, из-за снижения цен на металлы на внешних рынках: за полугодие в среднем на 15 процентов. Поэтому, наоборот, нынешние убытки от экспорта компенсируются за счет повышения цен на металлопродукцию, поставляемую на внутренний рынок, и они в среднем на 50 процентов уже превысили экспортные.

Следует подчеркнуть, что несбалансированный рост цен привел также к существенной деформации структуры затрат в отечественной металлургии. Их соотношения оказались диаметрально противоположными зарубежным, в то время как энерго- и ресурсозатратность отечественных технологий всего на 10 — 15 процентов выше. Но снизить себестоимость за счет этого резерва, оказывается, почти невозможно: оборотных средств на отечественных металлургических предприятиях накапливается менее 10 процентов от потребных даже для простого воспроизводства, не говоря уже о модернизации технологий. А внедрение, к примеру, непрерывного разлива стали позволяет увеличить выход товарной продукции на 10 процентов.

Грядущее удорожание электроэнергии, металлов и металлопродукции вызовет не только рост неплатежей и дальнейший спад металлургического и машиностроительного производства, но и дальнейшее сокращение вследствие этого потребления и выработки самой электроэнергии.

Следует подчеркнуть, что еще до недавнего времени потенциальная рентабельность электроэнергетического комплекса РАО «ЕЭС России» была достаточно высокой, но энергетики не смогли воспользоваться ею из-за огромных, непрерывно растущих неплатежей потребителей. В частности, далеко не полностью возобновлялся расходуемый ресурс основных фондов, и постоянно дорожало топливо. Сегодня дебиторская задолженность предприятий РАО (73 трлн. руб.) вплотную приблизилась к кредиторской (71 трлн. руб.). Но вместо принятия мер к должникам энергетиков власти арестовали счета РАО и большинства АО-энерго. Это еще один из парадоксов наших реформ.

Таким образом, стремление Федеральной энергетической комиссии обеспечить рентабельную работу электроэнергетики за счет увеличения тарифов приведет к обратному эффекту. Причем еще больше возрастут неплатежи, снизится собираемость налогов и свернется промышленное производство. А остановка предприятий выводит к массовым увольнениям работающих со всеми вытекающими из этого последствиями. Зато после очередного в ближайшем время скачка цен их притык вскоре весьма существенно уменьшится. И тогда правительство сможет вновь гордиться почти нулевыми темпами прироста инфляции, так как экономика будет дышать на ладан.

Моисей Гельман, обозреватель газеты «Деловой мир».

2

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ



БАНКОВСКИЙ МЕНЕДЖМЕНТ

Как рассчитать свои проценты?

При использовании методов финансовой математики для решения тех или иных проблем предполагается, что в экономике все стабильно и существует нормальная денежно-кредитная политика. Поэтому в России при применении этих методов надо учесть еще немало особенностей.

Если вкладчик вносит свой вклад периодически (ежемесячно, ежеквартально и т. п.), то можно на определенную дату, например, по истечении года, рассчитать наращенную сумму. Такой подход удобен для исчисления инвестиционных проектов и носит теоретический характер.

Допустим, вкладчик каждый день или через день пополняет свой вклад. Как в таком случае ему определить свои проценты?

Проценты можно рассчитывать по формуле средней хронологической:

$$L = \frac{L_1 \cdot 12 + L_2 + L_3 + \dots + L_N}{N - 1}$$

где L — средние остатки вклада за определенный период;

L₁ — сумма остатков вклада на первое число отчетного периода;

L_N — сумма остатков, за последний календарный день + отчетного периода;

n — число календарных дней в расчетном периоде.

При расчете количества дней в месяце условно принимается за 30 дней. В месяцах, имеющих 31 день, 31-е число в расчет не принимается, а в феврале остаток за последнее число повторяется столько раз, сколько дней не достает до 30.

Если вкладчик банка 1. 10. 1996 г. приносит в банк 400000 рублей и 19. 10. 1996 г. еще дополнительно 300000 рублей вносит под 3 процента в месяц, то по формуле средние остатки составят:

$$(400/2 + 17 \cdot 400 + 13 \cdot 700)/30 = 548333 \text{ руб.}$$

Проценты с 1 по 31 октября 1996 г. составят 16450 руб. (548333 руб. х 0,03). Таким образом, у вкладчика на лицевом счете остатки вклада будут составлять 564783 руб. (548333 + 16450).

Поскольку Центральный банк не вмешивается в оперативную деятельность коммерческих банков, последние могут использовать разнообразные договоры вклада, ссуды, займы и кредиты. По своей экономической природе каждый из этих финансовых инструментов носит сложный характер. По этим же договорам разные банки могут рассчитывать проценты по-разному. Процентная политика прямо сказывается на прибыльности банка. Так что нет необходимости говорить о том, насколько сегодня рискованно капиталовложение в банк не только для таких гигантов как АО ММК, но и для граждан.

Прежде чем заключать договор вклада или кредита, каждому инвестору необходимо определить свою выгоду в первом случае и свои издержки — во втором.

Поскольку с 1987 года в России и странах СНГ происходит реорганизация банковских структур, есть вероятность, что даже самый солидный банк может «погнать». От этого ни одно банковское учреждение не застраховано.

С. ЭДЕ.



Станислав РУХМАЛЕВ,
заместитель начальника Центра по связям
с общественностью, руководитель пресс-службы,
редактор газеты «Экономический вестник» АО ММК.

Как работает служба public relations

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

«Сказал бы слово,
да побьют снова».

— Мы были в Магнитке четыре года назад, — рассказывает продюсер телекомпании Эй-Би-Си Ньос Сэйра Харрис. — Тогда комбинат переживал тяжелый кризис. Реформы только начинались. Честно говоря, с трудом верилось, что у вас что-нибудь получится. Теперь же, побывав в цехах металлургического комплекса, я глазами своим не поверила — какие перемены произошли, как все изменилось. Большое впечатление произвел на меня стан 2000 горячей прокатки. Я беседовала с рабочими. Они были откровенны со мной. Не скрывали трудностей. Говорили, что живется им нелегко. Но почти все ратовали за продолжение реформ. С реформами металлургия связывают улучшение своей жизни. Не сомневаюсь, что все у вас будет хорошо.

— У нас получился прекрасный репортаж о работе легендарного предприятия в современных условиях, — говорит Мари-Клод Слик, постоянный корреспондент французского телевидения в Москве. — Нам было интересно узнать о проблемах, с которыми сталкивается комбинат, о путях преодоления этих проблем. Я взяла интервью у генерального директора Анатолия Старикова. Это крупный руководитель, который смело заглядывает в XXI век.

Мари-Клод изъявила желание побывать в одном из детских домов. Она очень любит детей. Особенно ее волнуют проблемы обездоленных ребятишек. У нее много знакомых, усыновивших чужих детей. Ее родной брат взял из приюта двух мальчиков. Отправившись в командировку в Магнитогорск, в московском аэропорту она случайно познакомилась с Джоном и Джеральдином Мартинами, супругами из США, которые приехали в Магнитку, чтобы взять на попечение тро-

их сирот из детского дома.

Мы привезли Мари-Клод в Дом ребенка, что находится на улице Чапаева, 15/1. Тепло встретила французскую журналистку главный врач Татьяна Федорова Мороз. Она рассказала, что домашний уют здесь создается с энтузиазмом сотрудников и с помощью шефов из коксохимического производства АО ММК. Мари-Клод Слик передала триста долларов и попросила, чтобы на эти деньги купили сладости или игрушки детям.

С июня 1995 года в АО ММК стала выходить еще одна газета — «Экономический вестник». Рождение ее — веление времени. Работа в рыночных условиях требует изменений в психологии, в мышлении, требует обновления знаний и опыта. И хорошим помощником здесь должна быть газета.

Именно таким помощником администрации комбината стал «Экономический вестник», предназначенный в первую очередь для работающих акционеров. Он неплохо справляется со своей основной задачей — полно информирует трудящихся АО ММК о производственно-хозяйственной, финансово-экономической и социальной деятельности акционерного общества и его подразделений, перспективах развития предприятия и решениях, принимаемых органами управления. Потому за короткий период новая газета, распространяемая бесплатно в цехах комбината ограниченным тиражом, обрела популярность среди металлургов. Рабочие все чаще обращаются с просьбами об увеличении ее тиража.

«Экономический вестник» выходил как приложение к «Магнитогорскому металлу». С июня 1996 года получил статус самостоя-

тельной газеты, перед которой поставлены новые задачи — информировать о делах и проблемах АО ММК не только трудящихся комбината, но и горожан. Магнитогорцы должны знать, что происходит у нас, как идет реконструкция, как решаются социальные вопросы. Это необходимо, ибо экономика ММК определяет жизнь Магнитки. От нее в немалой степени зависит благосостояние магнитогорцев.

Наиболее слабое звено в пропагандистской работе на промплощадке — это недостаточная информированность людей о целях и задачах, стоящих перед АО на уровне бригад, смен, участков. И как следствие этого — отсутствие у рабочих, руководителей среднего звена чувства корпоративности, общности интересов, непонимание политики структурных и иных преобразований, проводимых на комбинате. Отсюда — отсутствие в цехах здоровой конкуренции, которая должна содействовать повышению производительности труда, улучшению качества продукции и снижению затрат на ее производство.

Работа в рамках этой большой программы позволит коллективу АО ММК максимально реализовать свой большой потенциал.

Чем больше люди знают о своем предприятии, тем лучше оно работает. Это железное правило, подтвержденное практикой известных зарубежных фирм. Добиваются большего успеха там, где не держат своих сотрудников в неведении, а постоянно информируют их о положении дел в компании.

Информация не должна быть орудием власти — она должна быть средством образования, должна учить людей работать вместе для достижения общих целей и благополучия каждого.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Трагедия на дороге

Пьяный за рулем — потенциальный преступник. Увы, эта аксиома не доходит до ума многих горе-водителей. И в итоге на дорогах частенько происходят трагедии по вине любителей спиртного. Одна из них разыгралась в минувший вторник.

Водитель автомобиля «Жигулей», находившийся в нетрезвом

состоянии, на полной скорости врезался в ограждение трамвайной остановки «Бетонстрой», сломал его и сбил несколько человек, ожидавших трамвая. Результат печальный — одна женщина травмирована смертельно, еще восемь несостоявшихся пассажиров получили увечья.

Берегитесь, автомобилисты!

Последние дни минувшего года ознаменовались для нашего города участвующимися угонами автомобилей. Причем преступники для ускорения своих темных дел не гнушались оружием.

Так, 27 августа в четыре часа утра двое грабителей, угрожая охотничьим ружьем, связали сторожей платной стоянки, расположенной по улице Тевосяна, угнали два автомобиля ВАЗ-21006. А на следующий день преступники угнали «ИЖ-2715», оставленный возле магазина «Любава».

ВНИМАНИЕ: ГАЗ

Постарайтесь обойтись без аварий

Обычно катастрофы на дорогах, пожары, взрывы газа принято считать несчастными случаями. В том, что это несчастие, сомневаться не приходится. А вот всегда ли случай?

В прошлом году в Челябинской области произошло 6 аварий при эксплуатации газового оборудования в быту. Рассмотрим две из них.

В апреле горели два дома: один — в Троицке, другой — в Аше. И в результате, как констатируют документы, два человека погибли, два — получили серьезные травмы. Разрушено 7 квартир и лестничная клетка. Страшная статистика.

А причина пожаров — беззаботность хозяев. В Троицке хозяин дома самостоятельно подключил второй баллон с нарушениями на ИГБУ, что привело к пожару и разрушению трех квартир. В Аше произошел взрыв, от него возник пожар. Погибли два человека, два — травмированы. Разрушены четыре квартиры и лестничная клетка. Здесь хозяин одной из квартир решил покончить жизнь самоубийством — открыл краны на газовой плите и лег спать. Проснувшись, решил закурить...

Горькие примеры. Но число их, к сожалению, не уменьшается. Видно примелькались призывы быть осторожными с газом. Неужели каждому надо на близком примере убедиться, что предупреждения не пустой звук?

И все-таки напомним:

1. Содержите в чистоте и исправности газовые приборы. При неисправности газовых приборов обращайтесь в АОА «Магнитогорскмежрайгаз» по телефонам: 33-66-73, 394-30-06.

2. Перед использованием газовыми приборами проверьте наличие тяги в вентиляционном и дымовом каналах. Подготовьте дымоходы к отопительному сезону, проверьте их на проходимость и утеплите.

3. При использовании газовыми приборами необходимо открыть форточку для притока воздуха на полное сгорание газа.

4. Духовой шкаф разжигайте только после проветривания.

5. Если газ на горелке прибора не поступает, вызовите аварийную службу по телефону 04.

6. Не оставляйте без присмотра работающую газовую плиту. После закипания жидкости в кастрюле убавьте пламя на конфорке до минимального, время приготовления пищи при этом не изменится.

7. Не разжигайте газовую плиту сразу после замены баллона на ИГБУ в холодное время года, так как для нормального горения газа необходимо, чтобы его температура была на уровне с температурой помещения. Для этого необходимо подождать 1,5 — 2 часа.

8. При запахе газа прекратите пользоваться газовыми приборами, проветрите помещение, не допускайте включения и выключения электроприборов и электроосвещения, внесения огня, вызовите аварийную бригаду по телефону 04.

Л. ЛОКОЦКОВА,
инженер АОА
«Магнитогорскмежрайгаз».

Государственная академия управления имени С. Орджоникидзе (г. Москва), центр подготовки «Персонал» АО ММК

объявляют прием абитуриентов на заочное обучение по специальности 061100 «Менеджмент», специализации: 061120 «Финансовый менеджмент», 061118 «Банковский менеджмент»

Специальность — финансовый менеджер

На базе среднего и среднего специального образования срок обучения 5 лет, диплом о высшем образовании Московской государственной академии управления.

Стоимость 3 млн. за семестр. Оплата за обучение детей металлургов может производиться в счет заработной платы родителей.

Приемная комиссия: ул. Калинина, 18, к. 12, т. 32-33-90, 33-24-14 (с 9.00 до 14.00)



НОВОЕ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ СТРАНЫ И МИРА

«Новые технические решения в проектах доменных печей»

«Сталь» - 1996 г. - № 4 - с. 14-19.
В статье изложены наиболее удачные новые решения на примере проектов реконструкций доменных печей, обеспечивающих наряду с повышением технического уровня, значительное сокращение физических объемов при строительстве, а также существенное улучшение условий труда и производственных показателей.

«Влияние качества шихтовых материалов на газодинамику процесса в доменной печи»

«Новости черной металлургии за рубежом» - 1995 г. - № 2 - с. 25-27.

Фирма «Кобэ стил», Япония, взяла курс на радикальное повышение удельного расхода пылевого топлива, вдуваемого в доменные печи на ее заводах. Для продолжительной работы печи с высоким удельным расходом пылевидного угля важнее всего обеспечить достаточную газопроницаемость шихты в печи. С точки зрения исходных материалов это означает минимальное образование мелочной коксы и агломерата в печи. В этом аспекте статья рассматривает поведение шихтовых материалов в печи с интенсивным вдуванием пылеугольного топлива на

основе опыта эксплуатации печи № 3 на заводе в Кобэ.

«Малогабаритная установка придоменной грануляции шлака»

«Сталь» - 1996 г. - № 4 - с. 69-70.
С 1975 года по проектам Гипромега построен ряд установок придоменной грануляции шлака — УПГШ. Эти установки отличаются взрывобезопасностью, высокой надежностью в работе, простотой конструктивных решений и обеспечивают переработку всего шлака доменной печи без дополнительных технологических резервов. Одновременно улучшается экологическая ситуация в районе доменных печей благодаря локализации парогазовых выбросов при грануляции шлака водой с РН = 9,5-10,5. Установка, описание ее качества и технология использования представлены в статье.

«Новая слябовая УНРС в Великобритании»

«Вестник Черметинформации» - 1996 г. - № 3-4 - с. 32.
К эксплуатации новой слябовой УНРС мощностью до одного миллиона тонн сляб в год приступила фирма «Бритиш стил». На новой УНРС предполагается разливать специальные стали, в том числе высокопрочные.

«Способ переработки металлической стружки»

«Металлургия» - 1996 г. - № 5.

5В166П.

Предложено стружку очищать до остаточного содержания масла 1,5-4 процента, а нагрев вести в окислительной среде с содержанием кислорода 3-11 процентов, температуре 700-900 градусов и продолжительности 0,4-0,65 мин на 1 мм длины брикета.

«О решении задачи экономного использования электрической энергии средствами информационных технологий»

«Энергетика» - 1996 г. - № 5 - с. 33-38.

Оптимизация использования электроэнергии на промышленном предприятии сводится к экономии электрической энергии путем уменьшения ее удельного расхода и к снижению максимума электрической нагрузки за счет формирования графика нагрузки по рекомендации энергосистемы. В статье представлена структура решения этих задач и подробно прокомментированы понятия: экономия электрической мощности, экономия электрической энергии, измерение, учет, анализ, регулирование, прогноз.

«Начало разлива тонких слябов в Европе»

«Стил Таймс Интернэшнл» - 1994 г. - вып. № 2 - с. 22-23.
Крупные технологические нов-

шества в черной металлургии внедряются не часто и весьма неохотно. 90-е годы в черной металлургии наверняка запомнятся как десятилетие освоения разлива тонких слябов — революционного процесса в сталеплавильном производстве.

Концепция этой технологии зародилась в 1988 году в Германии — фирма «Маннесман роренверке». С самого начала новый технологический процесс был определен как технология разлива-прокатки, включающая обжатие с малой степенью сжатия в ручье УНРС. При этом металлургические преимущества прокатки слитка с жидкой сердцевиной позволяют исключить осевую ликвацию и создать благоприятные условия для получения мелкозернистой микроструктуры металла.

«Показатели, характеризующие финансово-хозяйственную деятельность акционерных обществ и их классификация»

«Аудитор» - 1996 г. - № 6 - с. 26-40.

При создании АО важным моментом подготовительной работы является определение потребности и разработка экономического обоснованных показателей его финансово-хозяйственной деятельности. В данной статье предложена система показателей, которая позволяет комплексно и объективно оценивать финансовое положение предприятия, в том числе и АО.

Обзор подготовлен ОНТИ.

Алименты — со всех доходов

18 июля 1996 года постановлением правительства РФ утвержден перечень видов заработной платы и иного дохода, из которых производится удержание алиментов на несовершеннолетних детей.

Удержание алиментов по содержанию несовершеннолетних детей производится со всех видов заработной платы (денежного вознаграждения, содержания) и дополнительного вознаграждения как по основному месту работы, так и за работу по совместительству, которые получают родители в денежной (национальной или иностранной валюте) и натуральной форме, в том числе:

а) с сумм, начисленной по тарифным ставкам, должностным окладам, по сдельным расценкам, или в процентах от выручки от реализации продукции (выполнения работ и оказания услуг) и т.п.

б) со всех видов доплат и надбавок к тарифным ставкам и должностным окладам (за работу во вредных и в опасных условиях труда, в ночное время; занятым на подземных работах, за квалификацию, совмещение профессий и должностей, временное замещение, ученую степень и ученое звание, выслугу лет, стаж работы и т.п.)

в) с премий (вознаграждений), имеющих регулярный или периодический характер, а также по итогам работы за год;

г) с оплаты за сверхурочную работу, работу в выходные и праздничные дни;

д) с заработной платы, сохраняемой в случае отпуска, а также с денежной компенсации за неиспользованный отпуск, в случае соединения отпусков за несколько лет;

е) с сумм районных коэффициентов и надбавок к заработной плате;

ж) с суммы среднего заработка, сохраняемого за время выполнения государственных и общественных обязанностей и в других случаях, предусмотренных законодательством о труде (кроме выходного пособия, выплачиваемого при увольнении);

з) с дополнительных выплат, установленных работодателем сверх сумм, начисленных при предоставлении ежегодного отпуска в соответствии с законодательством РФ и законодательством субъектов РФ;

и) с суммы, равной стоимости выдаваемого (оплачиваемого) питания, кроме лечебно-профилактического питания, выдаваемого в соответствии с законодательством о труде;

к) с суммы, равной стоимости оплачиваемого проезда транспортом общего пользования к месту работы и обратно;

л) с комиссионного вознаграждения (штатным страховым агентам, штатным брокерам и др.);

м) с оплаты выполнения работ по договорам, заключаемым в соответствии с гражданским законодательством;

н) с суммы авторского вознаграждения, в том числе выплачиваемого штатным работникам редакций газет, журналов и иных СМИ;

о) с сумм исполнительного вознаграждения;

п) с доходов, получаемых от избирательных комиссий членами избирательных комиссий, осуществляющими свою деятельность в указанных комиссиях не на постоянной основе;

р) с доходов, получаемых физическими лицами от избирательных комиссий, а также из избирательных фондов кандидатов в депутаты и избирательных фондов избирательных объединений за выполнение работ, непосредственно связанных с проведением избирательных кампаний.

Удержание алиментов производится:

а) со всех видов пенсий и компенсационных выплат к ним, с ежемесячных доплат к пенсиям, за исключением надбавок, установленных к пенсии на уход за пенсионером, на нетрудоспособных иждивенцев, а также компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу на период осуществления ухода за пенсионером;

б) со стипендий, выплачиваемых обучающимся в образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования, аспирантам и докторантам, обучающимся с отрывом от производства в аспирантуре и докторантуре при

образовательных учреждениях высшего профессионального образования, и научно-исследовательских учреждениях, слушателям духовных учебных заведений;

в) с пособия по безработице, а также со стипендии, получаемой безработным в период профобучения и переобучения;

г) с пособия по временной нетрудоспособности, в том числе по беременности и родам;

д) с сумм, выплачиваемых в возмещение вреда, причиненного иным, профессиональным заболеванием или иными повреждением здоровья, связанным с исполнением трудовых обязанностей, за исключением дополнительно понесенных расходов, вызванных повреждением здоровья, в том числе расходов на лечение, дополнительное питание, приобретение лекарств, протезирование, посторонний уход, санаторно-курортное лечение, приобретение специальных транспортных средств, подготовку к другой профессии;

е) с сумм, выплачиваемых на период трудоустройства уволенным в связи с ликвидацией организации, осуществлением мероприятий по сокращению численности штата;

ж) с доходов физических лиц, осуществляющих старательскую деятельность;

з) с доходов от занятий предпринимательской деятельностью без образования юридического лица;

и) с доходов от передачи в аренду имущества;

к) с доходов по акциям и других доходов от участия в управлении собственностью организации (дивиденды, выплаты по долевым паям и т.д.);

л) с сумм материальной помощи, кроме материальной помощи, оказываемой гражданам в связи со стихийным бедствием, пожаром, хищением имущества, увечьем, а также со смертью лица, обязанного уплачивать алименты, или его близких родственников.

Удержание алиментов производится с денежного довольствия (содержания), получаемого военнослужащими, сотрудниками органов внутренних дел и другими приравненными к ним категориями лиц, в том числе:

а) с военнослужащих — с оклада по воинской должности, воинскому званию, ежемесячных и иных надбавок (доплат) и других дополнительных выплат денежного довольствия, имеющих постоянный характер, а также с сумм единовременного пособия, выплачиваемого при получении ими увечья (ранения, травмы, контузии), заболевания в связи с исполнением ими обязанностей военной службы, исключающих для них возможность дальнейшего прохождения военной службы;

б) с сотрудников внутренних дел, налоговой полиции, а также работников таможенной системы — с оклада по штатной должности, оклада по специальному званию, процентных надбавок (доплат) за выслугу лет, ученую степень и ученое звание и других денежных выплат, имеющих постоянный характер, а также с сумм единовременных пособий, выплачиваемых при получении телесных повреждений в связи с осуществлением ими служебной деятельности, исключающих для них возможность дальнейшего прохождения службы;

в) с военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел — с единовременного и ежемесячного пособий и иных выплат при увольнении с военной службы, со службы в органах внутренних дел.

4. Взыскание алиментов с сумм заработной платы и иного дохода, причитающегося лицу, уплачивающему алименты, производится после удержания (уплаты) из этой заработной платы и иного дохода налогов в соответствии с налоговым законодательством.

Для лиц, отбывающих наказание в исправительно-трудовых колониях и тюрьмах, алименты исчисляются со всей суммы заработка, дохода от занятия предпринимательской деятельностью, пенсии осужденного.

С. БРИК,
юрисконсульт
правового управления АО ММК.

ОБЪЯВЛЕНИЯ «ММ»

МЕНЯЮ

малосемейку гостин. типа 17 кв. м на 1-комнатную квартиру. Или продам. Тел. 35-96-57.

2-комнатную кв-ру в Ленинском р-не (1 этаж, телефон, 34,5 кв. м) на две 1-комнатные кв-ры. Тел. 34-99-19.

3-комнатную кв-ру улучшенной планировки на 2-комнатную кв-ру с доплатой. Тел. 33-38-12.

2-комнатную («хрущевку», 1 этаж), кап. погреб на Гортеатре и учк под сад в «Березовой роще» на 2-комнатную выше. Желательно в этом же р-не. Тел. 20-11-34, после 18 час.

2-комнатную смежную по ул. Дружба (4 этаж, балкон, телефон) на двух- или трехкомнатную улучшенной планировки в П/б р-не. 1 этаж не предлагать. Тел. 37-20-09.

3-комнатную на 1-комнатную и 2-комнатную. Рассмотрим любые варианты. Тел. 31-64-94, с 21.00 до 23.00.

ПРОДАМ

гараж на Гортеатре «Дружба-3» (3х8). Тел. 33-07-27, 33-78-89 (рабочие), 35-68-61 (дом.), спальный гарнитур «Гера-3» б/у в хорошем состоянии, недорого. Тел. 35-52-18 после 17.00.

шубы нутриевые. Тел. 34-59-13 вечером. гаражи размер 3х6, 6х6, 3х12. Высота не лимитирована за ул. 50 лет Магнитки. Тел. 36-92-59, 34-64-37.

гараж по автомашину на телецентре, стоянка 15. Тел. 21-11-50 в любое время.

2-х комнатную квартиру в Ленинском районе 1 этаж, очень высоко. Тел. 32-88-67.

М/у «Клара», «Герда», «Марина»; с/г «Викинг»; ст. «Магнитка», «Урал». Тел. 31-41-10, 34-40-25.

Гараж на Гортеатре «Дружба-3» 3х8. Тел. 33-07-27, 33-78-89 (рабочие), 35-68-61 (дом.). Морозильную камеру «Томсон» (ФРГ) в упаковке. Это четыре отделения для замораживания и хранения различных продуктов, работающие в автономном режиме. Даже при отключении электричества длительное время сохраняет холод. Тел. 34-29-09.

Два книжных шкафа (б/у, недорого). Тел. 34-99-19.

Место под гараж с готовым погребом на ст. «Северная-3» с готовым погребом за 4, 5 млн. руб. Тел. 37-49-69, 32-57-92.

Отдел кадров АО ММК приглашает работников комбината, подлежащих высвобождению, на постоянную работу:

в аварийную службу УГМ

слесарь-ремонтник;
электрогазосварщик.

в ЦВС

монтажник техн. трубопровода;
монтажники т. т/п (совмещение профессии водителя а/м кат. «С»);
монтажники т. т/п (совмещающий профессию машиниста гидравлического экскаватора на пневмоходу);
электрогазосварщик;
токарь.

в ЦРМП № 1

огнеупорщики;
водители а/пгрузчика;
электромонтер
слесарь-ремонтник

в ЦПАШ

машинист вагоноопрокидывателя (грузчик)

в рудник

Водитель БельАЗа
Обращаться в отдел кадров АО ММК, ул. Кирова, д. 84а, комната 212.

Центр подготовки кадров «Персонал» АО ММК организует курсы обучения

ОПЕРАТОР КОТЕЛЬНОЙ

Начало занятий 16 сентября в 9.00
Срок обучения 2 недели с полным отрывом от производства. 2 месяца без отрыва от производства.
Обр.: ул. Кирова, 84а, каб. 114. Ост. «Комсомол. площадь». Тел. 33-69-71, 33-24-14.

Компакты (260 тыс.), пылесос «Элвас» (Италия); чайники без провода «SANYO»; хлебопечку; кухонные комбайны. Недорого, все в упаковке. Тел. 32-33-10, с 10 до 23 час.

Помещение в р-не пр. Металлургов под магазин или офис. Тел. 32-33-10, с 10 до 23 час.

Блочный гараж 3х6 на Сталеваров (возле бани). Тел. 34-14-16.

ЗА3-968М 1986 г. в. в хорошем состоянии (запчасти). Недорого. Обр.: Сталеваров, 10/1—88, после 18 час.

Спальный гарнитур «Гера-3» (б/у, в хорошем состоянии). Недорого. Тел. 35-52-18, после 17 час.

Автомобильный сборно-металлический малогабаритный гараж «Ракушка». Устанавливается в любом месте. Обр.: 50 лет Магнитки, 58—74.

3-комнатную кв-ру в Ленинском р-не общ. пл. 90 кв. м, или поменяю на 1-комнатную с доплатой. Тел. 32-76-37, после 20.00.

Гараж под а/м с погребом на ст. «Северная-3» за 10 млн., или поменяю на а/м ВАЗ. Тел. 32-76-37, после 20.00.

Холодильник «Полос-10». Б/у, в хорошем состоянии. Тел. 37-57-87.

Новый гараж (ост. «Овощехранилище»). Тел. 34-39-82.

КУПЛЮ

Гараж на стоянке «Центральная» (за центральным мостом). Тел. 37-49-69, 32-57-92.

«Москвич-2141» дв. 1,7 не ранее 94—95 г. в. Тел. 31-25-46, вечером.

РАЗНОЕ

Сборка мебели. Тел. 21-92-22.

Отдам собаку (боксер, кобель, 2 года) в хорошие руки. Тел. 21-08-78, после 19 час.

Ремонт отечественных цветных и ч/б телевизоров. Установка ДМВ, декодеров PAL. Гарантия, вызов бесплатный. Тел. 35-62-30.

Предлагаю услуги по уходу за детьми. Тел. 34-31-23.

Дворец культуры металлургов имени С. Орджоникидзе АО ММК 21 сентября в 20.00

ОТКРЫВАЕТСЯ ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ СЕЗОН

эстрадный оркестр «Лабиринт» в осенние субботние вечера поднимет ваше настроение красивой танцевальной музыкой.

Просторный зал, уютное кафе, новые знакомства — создадут атмосферу праздника.

У нас вы никогда не почувствуете себя одиноким.

Коллектив ЗАО «Огнеупор» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника производства ШИРОКОВА Федора Максимовича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив ЗАО «Огнеупор» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника производства МОИСЕЕВА Владимира Михайловича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив ЗАО «Огнеупор» глубоко скорбит по поводу смерти бывшей работницы производства ЗВЕРОВОЙ Марии Сергеевны и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойной.

Коллектив ЗАО «Огнеупор» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника производства САМОХИНА Виктора Филатовича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив ЗАО «Огнеупор» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника производства КУЗИЛИНА Николая Петровича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив отдела технического контроля АО ММК глубоко скорбит по поводу смерти бывшей работницы отдела АВЕРКИНОЙ Ольги Степановны и выражает соболезнование семье и родственникам покойной.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации
(г. Екатеринбург).
Регистрационный № Е-0370.
Учредитель — акционерное
общество «Магнитогорский
металлургический комбинат».
(455002, Кирова, 93).

Зам. главного редактора М. А. КОТЛУХУЖИН

Наш
адрес:

455006, Кирова, 97

Редакционная коллегия:

В. А. Каганис, М. А. Котлухужин,
А. В. Подольский, С. А. Рухмалев,
В. Л. Рыбаченко.

Приемная — 33-75-70;
зам. редактора — 33-76-04;
секретариат — 33-40-35;
отдел рекламы — 33-40-35;
корреспонденты — 33-14-42,
33-47-04, 33-31-33, 33-33-09;
фотокорреспонденты — 33-07-98

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикации может не совпадать с позицией редакции. За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Подписано в печать 16.09.96 в 16.00. Объем 2 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 23796. В Роспечать 50 экз.

Заказ № 3094. Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции «Магнитогорский металл».

Отпечатано в АОЗТ «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).